
26.07.^022 Appellant present through counsel.

Naseer Ud Din Shah, learned Assistant Advocate 

General for respondents present.

File to come up alongwith connected Service Appeal 

No.424/2022 titled “Mst. Sadia Vs. Government of Khyber 

Pakhtunkhwa” on 28.09.2022 before S.B.

(Rozina Rehman) 
Member (J)

28.09.2022 Learned counsel for the appellant present. Mr. Kabirullah Khattak, 

Additional Advocate General alongwith Mr. Saeed Muhammad, Litigation ' 

Officer and Mr. Safiullah, Focal Person for the respondents present.

Reply/comments on behalf of respondents No. 1 & 2 submitted 

which are placed on .file. Copy of. the same is handed over to learned 

counsel for the appellant. Reply/comments on behalf of respondent No. 3 

are still awaited. Representative of the respondent requested for time to 

submit reply/comments. Adjourned. To come up for n 
behalf of respondent No. 3 on 02.12.2022 before S.^

'/comments on

(Mian Muhamrrad) 
Member (E)

V.':
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Counsel for the appellant present. Preliminary arguments heard.

Learned counsel for the appellant argued that the appellant was 

appointed as Ward Orderly (BS-04) on recommendations of 

Departmental Selection Committee vide office order dated 09.03.2021. 

On a complaint received in the respondent-department, an enquiry was 

conducted against DHO North for 71 illegal appointments in Tribal 

District of North Waziristan. As a result thereof pay of the appellant was 

initially stopped verbally and cancelled/withdrawn his appointment order 

vide impugned order dated 06.08.2021 but communicated to the 

appellant on 23.11.2021. He preferred departmental appeal on 

25.11.2021 which was not decided within the stipulated statutory period, 

hence, the instant service appeal was filed on Zf.03.2022.

07.04.2022

The appeal is admitted to regular hearing subject to all just legal 

objections. The appellant is directed to deposit security and process fee 

within 10 days. Thereafter notices be issued to respondents for 

submission of reply/comments. To come up for repk 
09.06.2022 before S.B. /

iments on

(Mian Muhammad) 
Member(E)

09.06.2022 Junior to counsel for the appellant present.

Muhammad Riaz Khan Paindakheil learned Assistant 

Advocate General alongwith Muhammad Usman Assistant for 
respondents present.

File to come up alongwith connected Service Appeal 

No.424/2022 titled Mst. Sadia Vs. Government of Khyber 

Pakhtunkhwa on 26.07.2022 before S.B.

(Rozina Rehman) 
Member (J)



t
Counsel for the appellant present. Preliminary arguments heard.

Learned counsel for the appellant argued that the appellant was 

appointed as Dai (BS-04)on recommendations of Departmental Selection 

Committee vide office order dated 31.05.2019. On a complaint received 

in the respondent-department, an enquiry was conducted against DHO 

North for 71 illegal appointments in Tribal District of North Waziristan. 

As a result thereof pay of the appellant was initially stopped verbally and 

cancelled/withdrawn her appointment order vide impugned order dated 

06.08.2021 but communicated to the appellant on 23.11.2021. She 

preferred departmental appeal on 25.11.2021 which was not decided 

within the stipulated statutory period, hence, the instant service appeal 

was filed on ^S.03.2022.

07.04.2022

The appeal is admitted to regular hearing subject to all just legal 

objections. The appellant is directed to deposit security and process fee 

within 10 days. Thereafter notices be issued to respondents for 

submission of reply/comments. To come up for repl^

09.06.2022 before S.B. /

W
Secvif*‘i

ments on

(Mian Muhammad) 
Member(E)

Junior to counsel for the appellant present.09.06.2022

Muhammad Riaz Khan Paindakheil learned Assistant 

Advocate General alongwith Muhammad Usman Assistant for 

respondents present.

File to come up alongwith connected Service Appeal 

No.424/2022 titled Mst. Sadia Vs. Government of Khyber 

Pakhtunkhwa on 26.07.2022 before S.B.

(Rozina Rehman) 
Member (J)

I<
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Form- A

FORM OF ORDER SHEET
Court of

429/2022Case No.-

S.No. Date of order 
proceedings

Order or other proceedings with signature of judge

1 2 3

The appeal of Ghazi Marjana presented today by Mr. Bashir Khan 

Wazir Advocate, may be entered in the Institution Register and put up to the 

Worthy Chairman for proper order please.

25/03/20221-

REGISTRAR«
This case is entrusted to Single Bench at Peshawar for preliminary 

hearing to be put up there on____________ .
2-

CHAIRMAN

V

I
I

I



The appeal of Bushra Noreen D/0 Palol Khan, LHV (BPS-09), DHO Office North 
Waziristan received today i.e. on 25.03.2022 is incomplete on the following score which is 

returned to the counsel for the appellant for completion and resubmission within 15 days.

. • Counsel for the appellant have impugned the order dated 06-08-2021 wherein 
appointment have been withdrawn/cancelled of those employees who were 
appointed during the period of Dr. Hamid Ullah and Dr. Israr Ullah Haq , Ex-DHO (s) 
North Waziristan while appellant is appointed by Dr. Jehan Mir Khan meaning 
thereby that there is no impugned cancellation order in respect of present appellant, 
proper impugned be placed on file.

3i£i_/s.T,No.

Dt. 3 - 72022

REGISTRAR ' 
SERVICE TRIBUNAL 

KHYBER PAKHTUNKHWA 
PESHAWAR.

Mr. Bashir Khan Wazir Adv. Peshawar.
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nrrhpr thf pakhtunkhwa
<;FRVICE TRIBUNAI , PESHAWAR^

Service Appeal No. 532 /2022

D/0 Palol Khan

f-.

UHV <BPS^9), DHO
Bushra Noreen 
Waziristan...........

Versus
to Govt: of KP Health
\ . .(Respondents)Pakhtunkhwa through SecretaryGovernment of Khyber 

Department Peshawar and Others
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA

SERVICE TRIBUNAL. PESHAWAR

Service Appeal No. 532 72022

Bushra Noreen D/0 Palol Khan, 
‘ Wazirlstan....... ...............

LHV (BPS-09). DHO office North 
......................  ....... ........... (Appellant)

Versus

1. Director General Health Services, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.
2. District Health Officer, District North Waziristan Miranshah.

(Respondents)

Joint Para-wise comments on behalf of respondents No. 1 & 2.

Preliminary objections.

1. That the appellant has got neither cause of action nor did locus standi to file 
the instant appeal, as she has filed no departmental Appeal.

2. That the appellant has filed the instant appeal just to pressurize the 
respondents.

3. That the instant appeal is against the prevailing Law and Rules.
4. That the appeal is not maintainable in its present form and also in the 

present circumstances of the issue.
5. That the appellant has filed the instant appeal with mala-fide intention, hence 

liable to be dismissed.
6. That the appellant has not come to the Honorable Tribunal with clean hands.
7. That the Honorable Tribunal has no jurisdiction to adjudicate upon the 

matter.
8. That the instant appeal is bad for mis-joinder of unnecessary and non-joinder 

of necessary parties.
9. That the ‘appeal is badly barred by law and limitation.
10. That the appellant is not “AGGRIEVED” person within the meaning of Article
, 199 of the Constitution of Pakistan by producing fake, bogus and

fabricated appointment order.

Respectfully Sheweth:-

1. Pertains to record and Para No.1 needs no comments.
i

I.



issuance of order. 

3. Incorrect:-
;. Neither advertisement was published nor any selection was made.

4. incorrect and misleading as replied in preceding Paras.

favor to the appellant and other illegal appointees.

6. incorrect:- Salary of the appellant was f Para'^althe

fake appointment order as ^ P y., employees and it is very
complaint is concerned, that pertained t w e f 2013 but she

7. Incorrect and misleading as replied in preceding Para-6 above.

8. Incorrect:- That no Departmental appeal of the appellant has been 

till date.
9 Incorrect - The appellant had never been appointed p"'* '’®''

appoInSent orde?was cancelled as explained in preceding Paras.

Needs no reply.

received

10.

ON GROUNDS^

A) That Ground A needs no comments.

That after conducting a proper inquiry and PfPP®'^"’®
letters has been issued in accordance with law.

C) incorrect:-That proper inquiry was conduced '^P^f^eclTd

B) Incorrect:-
the recruitment, thus all the



D) Incorrect, misleading as already explained in preceding Paras.

E) Incorrect:- Neither fundamental rights of the Appellant has been violated nor 
-treated her in discriminated manner, because all the orders / letters has been 
' issued on the probed / recommendation of Provincial Inspection Team

Khyber Pakhtunkhwa.

F) Incorrect:- The answering Respondents being the competent authorities 
have the power to issue orders at any stage on probed / recommendation of_ _ 

inquiry committee.

G) The answering respondents also seek prior permission of this Honorable 
Tribunal to adduce additional grounds at the time of arguments.

Keeping in view of the above, the honorable Service Tribunal is 
humbly prayed that present Service Appeal of the appellant may kindly graciously 

be dismissed.

fifeim Officer
North Miranshah.

Resdondj^t No. 02

DistrictDirector General Health Services 
Khyber Pakhtunkhwa Peshawar. 

Respondent No. 01

i

. ;
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rffqre the khyber pakhtunkhwa
SERVICE TRIBUNAL. PESHAWAR^

Service Appeal No. 532 /2022

Palol Khan, LHV (BPS-09), DHO ^orth
Bushra Noreen D/O 
Waziristan....,.....

Versus

Government of Khyber Pakhtunkhw/a through Secretary 

Department Peshawar and Others. ........... •••••••   • • • •

to Govt: of KP Health 
..... .(Respondents)

AFFIDAVIT.

1 Mr.Syed Muhammad Litigation 

behalf of the respondents that the contents of the Para v/ise 

comments are true and correct to the best of my knovriedge and belief and nothing 

has been kept secret from this honourable Court.

Assistant do affirm &

declare on oath on

Deponent

i dlkfhammad 

legation Assistant

CNIC #. 2(1506:408^20-5

Mnh-n833-19d1113

Name:- Si

Designation :

Attes

Oath Commi^ioner 
Advocate High Court
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OFFICE OF THE DISTRICT HEALTH OFFICER 

NORTH WAZIRIStAN TRIBAL DISTRICT MIRANSHAH.
Tej: (0928) 300788 FAX: (0928) 311662 ___________________ _________
_________/Litigation/Court Case, Dated Miranshah the J^-S/08/2022.

Email:agencvsurgeonnwtd2019@,gmail.com
No.

AUTHORITY LETTER.

Mr.Syed Muhammad Litigation Assistant attached to this 
office is hereby fully authorized to' attend the Khyber Pakhtunkhwa Service 
Tribunal Peshawar (on behalf of the undersigned as representative of Health 
Department North Waziristan Tribal District in Service Appeal No. 532 /2022.

N.B:- TA/DA will be paid by this office as per Government
rules.

SD/x XX
District Health Officer,

North Waziristan Tribal District.

ihcS- - /Litigation/Court Case,
Copy forwarded to:-

1. The Additional Registrar Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal Peshawar.
2. Mr.Syed Muhammad Litigation Assistant of this office.

No.

District 
North Waziri

I Officer,
'ibal District.

■ ;
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BEFORE THE HONORABLE SERVICE TRIBUNAL, KHYBER

PAKHTUNKHWA PESHAWAR

2^-72022Service Appeal No
AppellantBushra Noreen

VERSUS

Director General Health Services & others ...Respondents

INDEX
PAGESANNEXdescription of DOCUMENTS

Service Appeal__________________
Arfidavit _________________ _
Application for Suspension______
Affidavit 

S NO
1. 5'2.
3.

74. RACopy of the Appointment Order5. Bof the Order andCopies
Complaint_____
Copy of letter dated 26.08.2020 
Copy of
05.08.2021_______
Copy of the Impugned Order dated
06.08.2021 __________ ____________
Copy of Departmental Appeal
along with receipts________ _______
Wakalat Nama _______ _______

6.
//“C”7. “D”datedthe order8.

“E” )39.

“F”10.

/611.

1
r

Appellant ^
Through:

(BASHIR KHAN WAZIR)
Advocate,
High Court, PeshawarDated:- 24.03.2022



r

THE HONORABLE SERVICE TRIBUNAL, KHYBER
PAKHTUNKHWA PESHAWAR

_______ /2022

D/o Palol Khan, LHV (BPS-09), DHO Office North

............Appellant

Service Appeal No

Bushra Noreen 
Waziristan.

VERSUS
Director General Health Services, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar

1 District Health Officer, District North Waziristan.1.

Respondents

SERVICE APPP.AT. UNDER SECTION__4 OF KHYBER
p A SERVICE TRIBUNAL ACT 1974 AGAI^

tmpttONED order dated 06.08.2021, VIDE O^^Fipg
13024/DHO NWTD WHICH WAS RECEIVED TO

the APPELLANT ON 23.11.2021,__ ISSUED—BY—Tgl
^TCpnunFWT NO 2 WHEREBY THE APPOINTMENT OF THg

----------------- rnNSTDEREP CANCEL L

THE
ORDER NO

°s^OI,ENTLY THE SALARIES OF.^
pp.p.w <^OPPED / WITHHOLD AGAINST

APPEAL VIDE DATEDappellant has

OF THF, COMPLETION OF
PERIOD OF THE DEPARTMENTAL APPEAL^

NO ORDER HAS BEEN PASSED.
MANDATORY

Prayer in Appeal;
of the instant Appeal, the Impugned Orders

stopped/ withheld 
written impugned

On acceptance
when initially the salaries of the Appellant 
since 1®*^ August 2021 verbally and later on a 
Order No 13024/DHO NWTD dated 06.08.2021, which was 
communicated to the AppeUant on 23.11.2021, issued by the 
Respondent No 2 on the basis of which the Appomtment of the 
Appellant being considered cancelled / withdrawn, the impugned 

06.08.2021 and withholding of salaries of the 
Appellant may kindly be set aside and consequently the 
Appellant may kindly be reinstated / restored into his service 

with all back benefits.

was

order dated

Respectfully Sheweth;-
The Appellant humbly submits as under;- 

That the Appellant is peaceful and law abiding citizen of Pakistan 
and is entitled for all the rights guaranteed by the Constitution of j 
Islamic Republic of Pakistan, 1973.. '

That briefly stated the fact relevant for the purpose of this Appeal 
are that, the Respondents had advertised number of posts, which 
were laying vacant in District Health Office, North WaziristaiL i 
the Appellant was being qualified and eligible candidate applied 

for the post as per his qualifications. ,
I i

That after fulfillment of all codal formalities, as the vacant posts ■ 
were advertised and invited applications from the eligible and 
suitable Applicants, the Appellant accordingly submitted his ^ 
Application as well as his academic qualifications and as per the j 
prevailing SOPs of the provincial Government for making ,

1.

2.

3.

I



f

forinductions in respect of the subject posts the process 
selection was initiated by verification of the degrees of the 
candidates who applied for these posts fa tfas ^
selection Committee was constituted. The 
constituted duly interviewed the candidates and after following 
the process of law/ rules, the snccessful candidates 
the Appointment letters. (Copy of the Appointment Order xs
attached as annexure A)

4 That whenever the competent authority as well as the Selection 
Committee have been appointed the Appellant on his respective
posts, after adopting all the codal ®i
political figure as Minister for Relief and Rehabilitation MR. Iqbal 
Khein Wazir while using his good office forwarded ^ 
the subject ^‘Complaint against illegal appointments made^ 
nwn wirth Waziristan without fiilfilling of codal formalities/
bogus diploma holders^ and directed the District Account
Officer District North Waziristan to stop the salaries oi 71 
Appointees in the DHO North Waziristan Office and it was alleged 
that their appointments have been made without compli^ce of 
codal formalities and the appointees are holding bo^s degrees 
vide letter dated 20.02.2020, the District Account Officer has 
been requested for the investigation of the matter m question 
and further the pay and allowances of the Appellant has been 
requested to be stopped till the finalization of the complaint filed 
by, the Minister Concerned. (Copies of the Order an 
Complaint are attached as annexure B)

5. That some of the aggrieved employees approaches the Hon’ble 
Peshawar High Court Bannu Bench, whereby the salaries those 
employees have been ordered to be released forthwith, thereafter 
the political person as mentioned above Minister for Relief and 
Rehabilitktion again interfered in the same matter, while issue 
another letter from his letter head to the Minister of Health, 
whereby he has requested for interference in the official work 
and the Minister of Health has been compelled to constitute 
another inquiry on the subject matter vide letter dated 
26.08.2020. (Copy of letter dated 26.08.2020 is attached as
annexure C)

1

view the above6. That the Respondent No 2 without keeping in 
mentioned record once again stopped the salaries of the 
Appellant on the personal grudges with the collusion of Minister 
cLcerned, thereafter the Appellant along with others preferred a 
combined Appeal to the Respondent No 2 ^hjchivas forwarded 
through his endorsement letter dated 05.07.2021 to the 
Respondent No 1, accordingly the Respondent No 1 accepted the 
Appeal of the Appellant vide letter dated 05.08.2021 and realized 
that the case of the Appellant does not fall in the capacity of the 
letter mentioned above and the Respondent No 2 was directed to 
implement the judgment of the Hon’ble Peshawar high Court 
Bannu Bench, vide which the salaries of the Appellant was 
ordered to be release. (Copy of the order dated 05.08.2021 is 

attached as annexure D)

7. That it is pertinent to mention here that as per the above 
mentioned direction issued by the Respondent No 1, the 
Respondent No 2 is bound to act accordance with the directions



■s.

issued by Respondent No 1, but he despite of the clear cut
directions issued by the Respondent No 1 2'o2'l
the same and issued the impugned order dated 06.08.2021, 
which was even not communicated to the Appellant and t e 
A^ant was kept unaware about the said letter, thereafter 
when the Appellant insisted for release ^^^e
Rpsnondent No 2 while given the impugned order to me 
Appellant on 23.11.2021. (Copy of the Impugned Order dated 

06.08.2021 is attached as annexure E)

That thereafter the Appellant filed Departmental Appeal, wherein 

statutory .period had been elapsed and no
been issued. (Copy of Departmental Appeal along with 

receipts are attached as annexure F)

That inspite of the clear cut direction of the competent authority
as Respondent No 1, the Respondent No 2 
grudges and for ulterior motives not following order of th 
Respondent No 1 and due to which the salaries of the Appellant 
is being stopped without any lawful authority.

10. That feeling aggrieved from the act of Respondents,
other adequate and efficacious remedy, approaches this 
Honourable Tribunal on the following grounds inter-alia:-

8.

9.

no

That the Appellant is peaceful and law abiding citizen of Islamic 
Republic of Pakistan and is fully entitled to all the basic and 
fundamental rights as enshrined in the fundamental law of the 
state, interpreted and guaranteed by the law of the land.
That even the impugned Order has been issued withou g 
personal hearing opportunity to the Appellant, the same act o 
the Authority is illegal, unlawful and without lawful authority.
That no show cause notice was issued to the Appellant and due 
to the malaifde intention of the Respondent NO 2 the impugned 
order was issued just to deprive the Appellant from his valuable

of the Respondents of not following the same 
criteria which has been safeguarded by the law and rules and 
guidelines provided by the apex courts that when the ernployee 
serving on respective posts the competent authority should have 
in retaliation to delivered remuneration to the employee as 
accordance his service, while in the instant case the respondents 
have not yet been considered the case of the Appellantss, is 
illegal, unlawful, unnatural, ab-initio, null and void in the eye of
law, hence liable to be declared so. , uw n
That the fundamental rights of the Appellants has blatantly 
violated by the Respondents and the Appellants has been 
discriminated and has been denied his due rights under the 
Constitution of Islamic Republic of Pakistan, 1973.
That the Appellants is appointed according to rules and on 
adopted procedure but the respondents and after his 
appointments he has never ever given an opportunity of any 
complaint to the respondents and performed his duties with full 
devotions, the Appellants being eligible for releasing of 
outstanding salaries which was illegally been retained by the 
respondents is illegal and violation of natural justice, because of

A)

B)

C)

service.
That the actsD)

E)

F)



5). -I?- i-,

the fundamental rights/entitlement of the Appellants has been
g m: anfr 24 ,1, of the constitution or

Pakistan the property of every citizens of the Pakistan have been 
protected and no one could be deprived from their due eights and 
property, hence the entire due salaries being the fundamental 
right of the Appellants and the respondents is liable to be 
directed for releasing of the entire due salaries of 
That once the Appellants was duly appointed/posted and was 
allowed to join the service, after thorough verifications entries 
was also made in his service books, since then he is performing 
his duties, and after having performed his duties, he is certainly 
entitled to be paid his salaries, but all of sudden the responden s 
have been stopped the salaries of the Appellants, these acts o 
the respondents are illegal unlawful and liable to be declared so 
That any other ground not raised here specifically may graciously 
be allowed to be raised at the time of arguments.

G)

H)

I)

f.

PRAYER;-
It is, therefore, most humbly prayed that. On 

of the instant Appeal, the Impugned Orders 
salaries of the Appellant was

acceptance
when initially the j ,
stopped/withheld since August 2021 verbally and later
on Vwritten impugned Order No. 13024/DHO NWTD dated 
06.08.2021, which was communicated to the Appellant on 
23.11.2021, issued by the Respondent No 2 on the basis of 
which the Appointment of the Appellant being considered 
cancelled / withdrawn, the impugned order dated 
06.08.2021 and withholding of salaries of the Appellant 
may kindly be set aside and consequently the Appellant 
may kindly be reinstated / restored into his service with all
back benefits. , , , i

Any other relief, not specifically asked for may also 
graciously be extended in favour of the Appellant in the 
circumstances of the case.

Appellant

(BASHIR KHAN WAZIR)
Advocate,
High Court, Peshawar

Through:

Dated:- 24.03.2022

CERXIKICAXE;
It is certified tihat no such like Appeal has earlier been filed before this 

Hon’ble Tribunal.

DEPONENT
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BEFORE THE HONORABLE SERVICE TRIBUNAL, KHYBER 
PAKHTUNKHWA PESHAWAR t

./2022Service Appeal No
'1

AppellantBushra Noreen
VERSUS

Director General Health Services 8s others ...Respondents

AFFIDAVIT i.

Bushra Noreen D/o Palol Khan. LHV (BPS-09), DHO Office North 
Waziristan, do hereby solemnly affirm and declare on oath that the contents 
of the accompanying Service Appeal are true and coirect to the best of my 
knowledge and belief and nothing has been concealed from this Hon Die
Court.
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BEFORE THE HONORABLE SERVICE TRIBUNAL. KHYBER

PAKHTUNKHWA PESHAWAR

./2022Service Appeal No
AppellantBushra Noreen

VERSUS

Director General Health Services 86 others ...Respondents

application for SUSPENSION OF THE IMPUGNED
ON THE BASIS OFORDER DATED 06.08.2021,

WHICH THE SALARIES OF THE APPELLANT WAS
AND CONSEQUENTLY THE CURRENTSTOPPED

OF THE APPELLANT MAY KINDLY BESALARY
TILL THE FINALORDERED TO RELEASED,

DECISION OF THE SERVICE APPEAL.

Respectfully Sheweth: ^ i. r
That the above noted Service Appeal is being filed before this
hon'ble court, in which no date of hearing has yet been fixed.

1.

That the Appellant has got a good prima facie case in their favour, 
and is sanguine about its success.

2.

That the balance of convenience also lies in favour of the 

Appellant.
3.

That if the Impugned Order dated 06.08.2021 is not suspended, 
the Appellant would suffer extreme irreparable loss.

4.

That the facts and grounds of the Appeal may kindly be read as 
integral part of this application.

an5.

It is, therefore, respectfully prayed that on acceptance of 
this application, the relief as prayed for in the heading of the 
Application may kindly be allowed in favour of the Appellant, 
till the final decision of the case. ’ • ? : »

Appellant ' '
Through;

KHAN WAZIR)
Advocate,
High Court, PeshawarDated:- 24.03.2022
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PTTirnpir. TWK HONORABLE SERVICE TRIBUNAL, KHYBER
PAKHTUNKHWA PESHAWAR

/2022Service Appeal. No

AppellantBushra Noreen
VERSUS

Director General Health Services & others ...Respondents

AFFIDAVIT

WaziriiC^o"he'reb"solemC^^^^^^

of the accompanying Application are true and correct
belief and nothing has been concealed from this Hon Dieknowledge and 

Court.
f

deponent
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Ul^ THE AGENCY SURGEON 

,. , , J^OU m WAZf RISTAN AGENCY AT MIRANSHAH
1 d: iO'JJS) .^(10-XS FAX: (0928) 3 I l6o2

i

'■ ■.X-1 /.... [^i’i^l;^y^:i^y^ui^oannwa2019(a'g,nail.com9- /
office ORDER;

tw Departmental Selection Committee. Msi Biislira Noreen ^ ^ 
D/0 J aiol khan is Here b.v appointed as a laidy l-tealrli vi.sitor in BI>S-l)9(6200-3S0-i 7600). aFainsi r 
the Existing vacant post at BHIJ Relimat klian Kot Lakv Assad Khel Teltsil Dos.sal'i "
Wazinstan Agency, plu.s usual allowtinces 
public .services with immediate eliect.

Mcrnppointmctit sliall be on the following terms and conditions.

1- .Siic is declared mcdicallx lit for inis job.

.z- j let appoinunenl 

service.
I

3- She shall be bound to serve for at lea.st 3

North
a.s admissible under the riile.s in the be.st intercsi ot

siitiil be l(.>r t! perm;: r!‘'"i l:asis 'ro.m tile oatt.-

years in Norlli VVaziristan.
4- 51,e 5l,„li nor indulge i„ ,„y ,„de. In..sincs,s unci ciny oiher ucliviiy wl,,,, 

vvliici, Iws Ix-fi, duclar-fd proliibiied for the Oovernmem Se
SO c'.e]'

I
trvants in Civil Servant

Act: 1973.

5- l! -die wisJies to resign the services a

olherwisc one month pay should be dcpo.siied 

challaii,

6- Sne will have to .ser\-c anywhere in NoUti Waziri.slan A

7- Hw Snlarif^s wjii released alter the 

ceriiilcate and Citirence,

1:!' She wdl not he e.nlilled lor 

0- 11 she acccol the iIxa 

days of'he

Dossali. oiheiAvise the ordc)- ttal! be considered

1t
f

prior notice of 30 da} s will be suimmied.

in Go\-erninent tretisurv llirotmii

i

i'enc\'.

verOicalion 'f llic-ir CNK , Domiiaio
i-iiuiacici Cuiiijic.uc 1

fany lA'D.A for joining (he soj vice. t
iurni,'. rind coiidilion ihoy licno lo repurt Id,' duiv udihiii :, 

rccuinr oniur, offer ur BMl, Re),,,,,., Id,„„ Ku, Lcl.,- A».„i Rl.e, Tel,.dl

c

as ctmcelled.

Sd:.\\v.\\
(Dr, .Jalmii Mit ) 

Af.’ENCV Sl.'RGEO.X 
Aorth

No yA ^ r _/Apple date.oGopv forwarder! h> the; 
h i’oliticai Agent North W a/irisian r'o.eP'- 
2. Agency Account ofllcer North A a MinuKhah
c.Accoums.'PayiAil Clerk ofihisolEcc. '
4. Oilicia!;, concerned.

I.

Acf ■ ■ ! '■:

V

At.'ENC'i sr pi.’KOx 
Vorth a/irisian •V.yrncv
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llnillh OinorrTin- DiMrii-' 
NWTI.) Mi'*"'

,i±BSdt-4.eEe^SfS
—FV^WdliSL 
fPinMA IIQLDJ^

i

SUBJECT;-

1 Khnn 

PK ni 

ciird

issued l.y Mr.Mul«..umud Idbal

I, Mlnidlor for uu O.c .ubioc,

Memo
refer to ihc IcucrPlease

Wazir
vide No: DDAC /MPA-

abovc.

„.|S conoccdon U -s

stoppage 

10 be set a side. I
the verbal directions of

uppoin.rucnt/rrrruitmcnt of .my 

be obinincd from tbc Minister

to mention that as per 
fresh

prior permission may

,\woU is also pertinent
before processing2.

the worthy Minister that 
kind and of any department

concerned.

^ :

tt
—l5Tstrict A^ 

f^W (Tribal,,^^^

'■ r.—
ion in the subject ease please.

NWTD Miran

fonvarded to;Copy

Shah for information andappropriate action
2. The Deputy commissioner

action please.

!

ncccssao'

"'''siamedwithCamS^IKFS^

i
t



(3

"’' ’’......... ' " ^;*--.V---‘' '■ “ '

;• t

iaiiii
I
:

if Im :'■

!kMi

m;: ~.id5 ■/ ,v>>-..

p^^^iiilp^liiglf i£j ."■ ^
i-‘.

I

•) \

tb^;wSter.. <!V.;0 s

r.mslSiSMSMM% 'i', ..- '. .

;v‘

:i-

1



^ '=4

u
t :|

'i

4 * :• X -

-1s •I ■■w

^PIMP ■:

,1t.ill s;i .A

ii* -..■•Vm :
'4:'^';

■■Wi

*«.y

ftopc U,b hrarot Aln»lli;||i«u HMheb«t»®

, .,o„w iteto

^'North Wazirlsun (appointees , a^tvttrbs and Ihi taidn^^^
. Jlinior Clerk Is also involved In all these H g ,; .

. ;appouuccs.
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DIRECTORATE GENERAL HEALTH SERVICES 

KHYBER PAKHTUNKHWA, PESHAWAR.

^Escliiinge# 091-9210187,091-9210196, Fax #091-9210230
All coiiintiinia^ona'alioutd be’^a^reased to the Director General Health Services Peshawar Hiid 

_ ^ ^ ' any oiTIcial by name.
Dated / S ^2021

• OfRce IMi# 091-9210269
nut U)

t«
/EVNo

TocL District Health Officer
North Waziristan {Disst: Miranshah)

;

REcfuEST FOR IMPLEMENTATION OF THE HONORABLE PESHAWAR HIGH

COURT &ANNU BENCH DECISION UNDER WP N0.270- OF 2020 DATED 
18.01.2021 YASIR IQBAL ETC VS GOVT OF KHYBER PAKHTUNICHWA ETC.

Subject:
;■

Kindly reference to your letter No.11134-35 /Court Case dated 05.07.2021 
on the subject noted above and to direct to implement the decision of the Honorable 
Court, under intimation to this Directorate.

€:

i

aA i ■I* A

\
Director IGeneral He.'ddi Services. 
Kliyber r^Iditunkhwa, Pc.sbaivar.
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OFFiCEOFTffiD^WCT^HOTICER

fd: (0928) 300788 FAX! (0928J311662
.n ICSaa/l^DHONWTD

ipife , xliti

!

PF

f

The Director GcBcral Health Services
KP,Peshawar

tin wfiRTH WiAT^IRlSTAfj.minilBSTFOB i^n'irov ^fiAlNSTJSubject:
endoBcment No.7047-50«.r doled Od/05/2021 in

22'"', 2021, Ihe undersigned is pleoscd lo cmec «i ••rm.i,
f the employees durinsllie tenure of Dr.Hiunia Ulloh 

cinquiiy rqp@rt with immediiitei

R/SIr, In compliance to ybur ofiRce
!

the April
, ndjustment/regularizaiion and ^pointnicnt o 

and Dr Isnr Ul Hnq EX-DHO North Waziristan os indicatedi
i

effccl.

Itl/OiBDbtrict 
Tribal Distri^H hlUnnwIiah *

I021Dated the:/DHONWTD

Copy forwarded to the:

Deputy Commissioner 
PA to Secretary Health KP,Peshawar. 

3. HQ-7 Dive Camp Area Miranshab.
4! All Oflicials Concerned.

No, I

■ ,t

r)/Tribal District Miranshah.
J R

2.

H.

District ^alth Officer 
Trihnl Dmriel Mlrmnshah

/■/
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iA^iPEjU. ‘^FORLi xxr^r^^ ..ryjp. RELEASEOF SALARIES.
- ^^fesii^jigEE/:wtiiTHHELD SINCE 2021.DESPITE OF

1 PERF6RMINO'^'.DUTY-TIlj;f.EATE .■
OREER^:lDA!rEl)^-06-.D8.2Q21~IS-^ - ■

• ^■^7^'>;‘^BE^^^ja^MTMATED and i^cE^i[^b :?rHE ^sAme prom*’ .. 
•^^^^HE^FFIGEiOF DHO NWTDi»QwgDj!MP:l23Vl 1.2021Z

B'miYYYYY' T 7^- -.
• <••-*

.7:®'li77 . ..
; Respected^;^ •:■:

■7y'.;77irfm^^^mapppi4tedln the officethe competent 
^'authnfT^7:aitdr^|^iffllm^ pf all codal-fofma|tii^%and .working- as 

•■.j^'^mMistrici'.North Waziristan Aigghd^lcMran Shah ,7since 
■•4niy7appointrhent^‘perfe:^ing my duties witE^M^devotion and grea:t

••.7zeai;:and;zest^4^|4'-‘ ■'' " ■■-^-^^ ■ ••'

I'i»
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•_. I:, 7 ;. 1 .7.H' :fr'}

*’'i: -.'
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f■' ■•'A:..>*,
■. Thdt .h^^illeen'ppppinted underyth&J)lic|)pr,,advertisement amd 

diter apppiid|api^d>n:ssdme<t;he charge p4thd?d£ihjecfip)ost;i^e'present 
■^istriGtSfIe^|i4*iiRGeEm issuanpd/dfMylsii^ ^caus4 notice, .' ., 
7lnitially?d:fedp|)ed^'idy^sajd|ies'Zince August ^2:G)2^,Gir^iSp d4'the fact-that ; , 

• ;^Pwas:-wdtlqngs||d{;^fJ^ workin^iidrodhefisutypt post,- but'my y'
; '■ salaxiesdiayei^ef^^td^eE^ wit]iheldi>I-^sit^^l^-office mf-DHO •
■ ""End7asi^d7atouii;jmy:-:fsalaries, he repaied-l^bythedsaJ be

d:eled^e®sodn-aft^d^ aLoEg .with my other cd%a|des:^^en'disregarded 
■■';^;^^the'':pHO.-’iEtSate matter to your .^Q^pffic|;-in: response-of 

'■ 'ryoungood-offi^.dled3Htj:was directed tDEeiei^.idfpii;Appellant:aIong

even then nefth||||^p^hd sdlanes 
;•■ 4pihasdn-;i5Qii!idh7tp7f^ the sarae.-M#7a^pi;he^'pder dated

^ r7Qb:08'.2G^7i■f^vp:®dnd:ed■^d^ the Appeilanb^wpeKT^s .dttly received
7 on 23.li;202CftEerefdrefl preferred this, Appealifhat Neither the same 

.. ■ :/7OTder 'has;Pettp%p®a||er:fulfilling prerequisdeprequEements nor any 
. ’ , '>intimatiCKnmjrespegt:q4^-said order hasPen.giyentp me.:''

' ■ ' „ y. Itfl%ldL^fdreKp(|ifpceptance of th|&V^^^fc^|iitifdpalanesrofy
74. vthe ^p^iaEtunaipddi^eiPrder to relpSe;A^|K|ii;tpioiding'-an^^^
-•■ be seaside, ^ ’
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■ 1Sales Tax Invoice 1‘^v-: ,:Dest;^SjOrg.^/
i:Acct/ Coupon Wje

'■

\A/i.(kgs) TH - J ■ TIimiWBliHW® iDimension 7InsuredMode of Payment
□ Coupon DFOC DCOD
□ Account DC^ a^nmService TVp^ ^

□ Overnight □ Holiday
rrsykaTSD. □ Same Day
□ Second Day

^-Service Charges

I □ No.~a ,:
G3TNp.#&;;

/□ YesCpU: 75/ Value
■

From (Shipper)
To (Consignee)

. ./ ///Z:
-----3:77^ ^ighty ^ 1

Handling
Phone OtherE-mailfly I wMTwi tt* I6-‘ ■

GSTDescription_________ ____
-------Pir.KUP INFORMATION____

/Time ',

<■

imrnaPranilw i

Courier C WE
i»IZ.K*i»«W-TH09

iSIgnatut* r/ci'8h

P.O. ACT lifll- TCS Wig NOT CARRY lETTEHmCIAS PER

1.L;.

\

i

i

!

r

I

I I

»

V

1

I



C f I' ^^
oPf - i-^S- 

'^lii( •^'2S5.‘=)9 SIMMS'

^■cM-=-

- '■

- •r*ki
:: iJ/jOQrJi . r-^

J'lyfdJ'i

. ^ Vy V iy ‘ji L )L> yaJL/" >^-!> \__

L3^ / J'b'' i5U<J7 U-/l<^ fc* If Uji/fJlJj^

^ ^ j (3 ^3 t'Ciy ^ ^
•v

K _L__ -'.N 2a_ry>,20^
)/■

•h*ji ‘^b- juJl

-A
!

1


